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PASO 1º: prolongamos las proyecciones (r' y r) para determinar las trazas vertical y
horizontal(v'-v y h'-h).
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PASO 2º: el punto intersección A de las dos proyecciones determinamos la intersección
de la recta R con el 2º plano bisector.
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PASO 3º: la recta simétria de la proyección horizontal (r) determinamos en su intersección
con la proyección vertical r' el punto B, que tendrá la misma cota y alejamiento, luego
pertenecerá al 1º plano bisector, siendo la intersección de la recta R con dicho plano.
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PASO 4º: las trazas determina los cuadrantes por los que pasa la recta: 1º, 4º y 3º cuadrantes.
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